



□“福州庭芳院小区 多棵树木未经审批被‘剃光头’”追踪

海都报道引重视 近邻物业被责令补植

鼓楼区园林执法中队昨对庭芳院砍伐树木情况进行检查，并提出整改意见



执法人员正在对物业周经理提出整改要求

海都讯(记者 梁展豪 林涓 文/图) 种了五年的石榴树,只剩下与地面齐平的树干;树龄十年的铁树,被推翻后又扶起,树根显露在外……这是福州市鼓楼区洪山镇庭芳院南区里的真实写照,小区新入驻的物业在未向园林部门进行审批报备,以及征得业主同意的情况下,对绿化带上的植被进行了清除(详见本报2022年9月7日A07版)。该现象经过

海都报道后,引起了相关部门的重视。

昨日下午,海都记者随同鼓楼区园林执法中队工作人员一同前往庭芳院。对小区被砍树木及绿化植被的情况进行现场检查后,执法中队王队长表示,被拔掉的灌木属于小区的绿化范围,在做清除工作之前,需要先征得小区三分之二以上业主的同意,且需公示后才能进行。

王队长告诉记者,个人种植在公共绿化带上的树木统一归为公共财产,物业未向园林部门进行报备,就对树木进行砍伐,属于违规行为。

随后,执法人员对小区物业相关工作人员提出警告,并要求物业在一个星期内,补植与被砍树木相近规格的两株树木,对根部暴露在外的铁树进行保养,确保树木能够存活。而对于未先征得三分

之二业主同意就先清除灌木丛的行为,执法人员则要求物业相关人员尽快补齐全体业主意见书,并向园林部门补递材料。

除此之外,王队长透露,根据《福州市园林绿化管理条例》第三十八条规定,对违反该条例第二十七条的损害园林绿化行为,将被处以一百元以上五百元以下罚款。“后续我们将根据小区物业的具体实施情况,再进行处罚。”

“开心”男子 网上售卖“快乐气球”

仓山警方顺藤摸瓜捣毁一犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人104名

海都讯(记者 包华 通讯员 余佳玲 叶智芳) 近日,在全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”期间,福州市公安局仓山分局成功摧毁一个吸贩“笑气”团伙,抓获违法犯罪嫌疑人104名。

今年6月,仓山分局禁毒大队在日常工作中发现,一名外号叫“开心”的男子通过互联网平台在福州市城区频繁销售“快乐气球”,民警叶陈鑫敏锐地感觉到这个名为“快乐气球”的东西可能有古

怪,便立即针对这个情况开展调查。果不其然,该名男子所销售的“快乐气球”就是瘾君子们所吸食的“笑气”。

“我们在侦查过程中发现,该男子并不是单打独斗贩卖‘笑气’,背后还藏着一个团伙。”发现这一线索后,禁毒大队立即组织精干警力成立专案组,迅速锁定“开心”的真实身份为赵某,是一个专门销售“笑气”的“业务员”。

随着调查的深入,一个吸食、贩卖“笑气”的团伙也随之浮出水面。经调查,该

团伙主要通过互联网社交软件来销售“笑气”,有人负责进货加“气”,有人负责拉客销售,还有人负责送货,分工明确。

7月初,禁毒大队联动属地派出所实施抓捕行动,相继在福州各城区抓获违法犯罪嫌疑人73名。经预审,专案组再获新线索,8月31日又一举抓获违法犯罪嫌疑人31名,查封仓库1个,缴获“笑气”瓶近百瓶,彻底摧毁了以蔡某、赵某等人为首的吸贩“笑气”违法犯罪团伙。

□相关链接

“笑气”是什么?

“笑气”,学名一氧化二氮,是一种无色有甜味的化学气体,大量应用于工业、医疗用途。纯度较高的一氧化二氮吸入体内后,人体会不由自主地发出笑声,并有短暂兴奋状态,故而被称为“笑气”。“笑气”虽暂未被列入毒品名录,但吸食后会对人体造成不可逆转的损伤。

第五届福建文创市集 明晚开启

海都讯(记者 陈晋) 昨日,记者从福州市名城保护开发有限公司获悉,第五届福建文创市集将于明晚8点在上下杭历史文化街区开启。本届活动以“未来已来 福建游礼”为主题,活动持续到11月,将举办“福建非遗文创市集”“福文化主题市集”“大学生专场”“我的幸福之路”“闽台专

场”等9个主题专场和周末常态化市集。

据介绍,明晚的启动仪式上,将展示往届成果、发布上下杭数字文创产品、情景表演、启动仪式等,更好地展现数字文创与大众生活场景的创新融合,提供更加优质的线上线下交互体验。在启动仪式当天,文创市集还将设置“福茶”“福

瓷”“福章”等福文化主题展示,让“福文化”贴近市场,引领潮流。

据介绍,本届文创市集将从时间、空间、人群三个维度上展现城市的多元赋能:时间上,利用“文创之路”“8090杂货铺”“我的幸福之路”等,展示“那些年,我买过的文创”,串起文创发展的轨迹;空间上,为展

现两岸手足之情,深化闽宁对口扶贫协作,本届文创市集将邀请台商以及宁夏扶贫企业在文创市集开设特色摊位,深化闽台、闽宁在文化领域的交流合作;人群上,融入银发族、亲子家庭、Z世代的消费需求,让每个群体都可以在第五届福建文创市集找到属于自己的“福”文化领域。

福清宏路街道:联合整治潜在安全隐患

海都讯(记者 汤先增 文/图) 近日,福清市宏路街道组织相关力量,依法对位于福厦高铁金印村段两侧的违章铁皮搭盖开展整治行动,全面消除潜在安全隐患。

据悉,此前宏路街道多次组织相关人员走访勘查违建情况,并普及违建规章制度,耐心做通与相关利害关系人工作,通过政策解释和沟通劝导,最终正式开展联合整治行动。



N 海峡都市报 分类广告

2022年9月7日 0591-87811583

收 购 邮 票

诚信收购邮票,纪念钞等13400577737

搬 家 服 务

祥安搬家 87505080 家具空调安装

老牌好日子 833 575 78 拆装家俱

防 水 堵 漏

福州公司专业疑难渗漏修补13665030873

声 明 公 告

林可菁遗失福建省医疗住院收费票据,编号:1614118,声明作废。

遗失声明

福晟钱隆广场(福建)商业管理有限公司遗失公章一枚,印章编号

3501030019663,声明作废。

福晟钱隆广场(福建)商业管理有限公司

2022年9月8日

经营者林凤遗失福州经济技术开发区市场监督管理局2018年10月8日核发的个体工商户营业执照正、副本,公司名称:福州市马尾区涛涛五金店,统一社会信用代码:92350105MA324TW92T声明作废。

经营者林凤遗失福州经济技术开发区市场监督管理局2018年10月8日核发的个体工商户营业执照正、副本